



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/CSAM/IFB, DE 20 DE MARÇO DE 2017**

**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2017**

O DIRETOR DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, torna pública a **segunda retificação do cronograma** do Processo Seletivo para a Concessão de Auxílios do Programa de Promoção a Permanência da Assistência Estudantil 2017 – 1º Semestre Letivo.

**1.1 Onde se lê:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Resultado Preliminar	08 de maio de 2017	Até às 18h	Site do IFB
Recurso	09 e 10 de maio de 2017	08h30min às 20h00min	CDAE
Resultado final	12 de maio de 2017	Até às 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	15 e 16 de maio de 2017	08h30min às 20h00min	CDAE

**1.2 Leia-se:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Resultado Preliminar	22 de maio de 2017	Até às 18h	Site do IFB
Recurso	23 e 24 de maio de 2017	08h30min às 20h00min	CDAE
Resultado final	26 de maio de 2017	Até às 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	29 e 30 de maio de 2017	08h30min às 20h00min	CDAE

**ORIGINAL ASSINADO**  
**FERNANDO DANTAS DE ARAUJO**  
Diretor Geral Campus Samambaia

Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016.